
Ata da 8° (oitava) reunião ordinária, do terceiro ano legislativo, da 7° 

(sétima) legislatura, da câmara municipal de Luislândia-Minas Gerais. Aos 

dezessete dias do mês de março, do corrente ano, as dezoito horas, reuniram-se o 

legislativo, sob a presidência da vereadora Patrícia Júnia Ribeiro, secretariada pelo 

vereador Leonardo Antunes Pereira, com a presença dos vereadores, Antônio 

Gonçalves Vieira, Edvaldo Francisco Raposo, Ênio da Paixão Ferreira da Cruz, Flávio 

Mendes Ferreira, Jakson Lopes dos Santos, Marcos Alberto Fernandes da Silva, 

Valmir Soares da Silva. Foi feita a chamada, e havendo quórum regimental, a 

presidenta declarou aberta a sessão. Inicialmente solicitou a leitura da ata da reunião 

anterior, que após ser lida e discutida foi aprovada. Na ordem do dia, foi aprovado em 

segunda discussão e segunda votação, o projeto de lei n° 01/2023, que autoriza o 

município de Luislândia a premiar equipes vencedoras do campeonato amador (2023) 

de futebol, no distrito de São Judas Tadeu de Minas, município de Luislândia MG, e 

da outras providências. O relator Flávio Mendes, da comissão de legislação, justiça e 

redação, apresentou o parecer conjunto com a comissão de serviços públicos e 

administração, sobre o projeto de lei n° 04/2023, que da denominação de José dos 

Anjos F. da Cruz, o prédio ESF – Estratégia Saúde da Família, localizado no distrito 

São Judas. O referido projeto reveste – se de constitucionalidade legal, é uma justa 

homenagem ao senhor Zé, como era conhecido, portador de síndrome de down, e era 

uma pessoa que contagiava com sua alegria, divertido, querido e amado por todos os 

moradores. No uso regular de competência descrita no art. 07, parágrafo único da lei 

orgânica, serve o presente para prestar justa homenagem ao senhor José dos Anjos, 

falecido em 05/09/2015. O projeto foi aprovado em primeira discussão e primeira 

votação. O vereador Leonardo Antunes, apresentou sua indicação n° 36/2023, que 

viabiliza fazer a reforma da Escola Tiradentes na comunidade Saco da Luiza, que se 

encontra em péssimas condições, o que coloca em risco alunos, professores e 

servidores que lá trabalham. O vereador Flávio Mendes apresentou seu projeto de lei 

n° 07/2023, que declara o Bairro Santo Antônio como perímetro urbano do município 

de Luislândia e da outras providências. Indicações n° 34/2023, que viabiliza fazer na 

comunidade Tamanduá, o cercamento do campo, substituição dos gols, que são de 

madeira para gols de ferro, e a possibilidade de realizar um campeonato de futebol 

nesta comunidade, n° 35/2023, que viabiliza fazer a reforma e construção de acessos 

para as pessoas com deficiência na Praça Antônio Dias e Praça do Comércio, 



requerimento n° 19/2023, que requer informações ao prefeito,  quando será realizado 

o patrolamento e encascalhamento no Bairro Santa Rita, da ruas que não tem 

calçamento e nem asfalto. O requerimento foi aprovado em única discussão e única 

votação. O vereador Leonardo Antunes apresentou o oficio n° 02/2023, do senhor 

Diego Jampierre Ferreira de Moura, que solicita o cumprimento do Plano de carreira 

do Magistério de forma integral, no quesito do art.20, alíneas C e D. fazendo uso da 

palavra, o vereador Valmir falou da sua alegria pelo plantio do gramado do campo, 

agradeceu ao prefeito, secretários e toda gestão, pela obra que esta ficando 

maravilhosa, e falou da gratificação em ver coisas importantes que sempre cobrou 

nesta casa em outros mandatos, sendo executado agora pelo prefeito e pela 

secretaria de saúde, como o atendimento de vários especialistas da área da saúde. A 

presidenta falou sobre o projeto de lei n° 01/2023, do executivo, parabenizou pela 

iniciativa, pois sempre falamos da importância do esporte para o nosso município, com 

o apoio da prefeitura e do secretário de esporte, parabenizou também a Gabi pela sua 

iniciativa e os nobres colegas pela aprovação do referido projeto. Leu um poema, 

mostrando a importância da mulher, e convidou as mulheres para participar do evento 

TPM – tudo para mulheres, realizado pela procuradoria da mulher e pela vereadora 

Patrícia Júnia. Agradeceu a presença de todos e convocou os vereadores para a 

próxima reunião, dia 23/03, quinta feira, as 18:00h, para o lançamento do parlamento 

jovem 2023, com a presença dos alunos e direção da Escola Estadual Teófilo Pires e 

declarou encerrada a sessão. Para constar, lavrei a presente ata que após ser lida e 

discutida, achada conforme, vai ser assinada na forma regimental. 
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